



泰州召开推进大会明确创建目标:

誓夺“四连冠”，勇创文明“典范城”

5月10日下午，泰州市委、市政府召开深化全国文明城市创建暨争创全国文明典范城市推进大会，深入贯彻落实中央和省委部署要求，动员全市上下大力弘扬“三个不相信”的城市精神特质，以最强定力、最高标准、最硬举措、最大合力抓创建，知重负重、唯实唯勤，誓夺“四连冠”、勇创“典范城”，不断推动文明城市创建高质量发展，用实际行动迎接党的二十大胜利召开。泰州市委书记朱立凡出席会议并讲话。市委副书记、市长万闻华主持会议并现场发放创建工作任务书。

会上，泰州市委常委、宣传部部长，副市长刘霞解读了《泰州市创建全国文明典范城市实施意见（2022—2023年）》和《泰州市2022年全国文明城市创建攻坚提升行动方案》。

朱立凡在讲话中指出，全国文明城市，是综合反映城市文明水平的最高荣誉，是含金量最高、创建难度最大、最具品牌价值的城市名片。面对百舸争流的创建态势，全市上下只有保持最强的定力、拿出

最拼的状态，才能创建必成、争创必成。要清醒认识“慢进则退”的严峻形势，时刻保持“慢不起”的危机感、“坐不住”的责任感、“输不起”的荣辱感，铆足干劲、奋力拼搏；坚决克服“麻痹厌战”的懈怠心理，保持激情不减、力度不降、作风不松；牢固树立“背水一战”的勇气决心，大力弘扬“三个不相信”的城市精神特质，以“开战即决战”的状态，奋力在激烈的创建大赛中突围。

朱立凡强调，全国文明典范城市是全国文明城市的升级版，是“高原”上的“高峰”。全市上下要以最高标准抓创建，把誓夺“四连冠”作为必成目标、把勇创“典范城”作为奋斗追求，不断推动文明城市创建高质量。要深化全面创建，统筹推进五大文明创建，扎实开展八大提升行动，全面落实一百零五条指标要求，确保创建工作取得圆满成效。要深化全域创建，市区板块要迎头赶上，城乡创建要融合奋进，基层一线要百花齐放，确保创建不留死角、不留盲区。要深化全时创

建，把功夫下在平时，把创建融入日常，把制度落到实处，不断提升创建工作的制度化、规范化水平。要深化全民创建，坚持“人民城市人民建、人民城市为人民”，提高群众参与度，扩大宣传影响力，弘扬文明新风尚，切实做到创建为民、创建靠民。

朱立凡强调，文明城市创建是一项系统性工程，牵涉面广、关联度高、综合性强。全市上下必须牢固树立“一盘棋”思想，拧成一股绳、铆足一股劲，以最大合力抓创建，强化组织领导、责任到人、督导问效，坚决打赢这场创建转型战、荣誉保卫战。

万闻华在主持时指出，今年是新一轮全国文明城市创建的承上启下之年，也是泰州巩固创建成果、争创文明典范城市的关键一年，任务艰巨、责任重大、意义特殊。各地各部门要团结一心、接续奋斗，高标准高质量完成各项工作任务，为深化全国文明城市创建、争创全国文明典范城市筑牢坚实基础。

单友健 毛晓华 尹有文



画说泰州

今年5月12日是第14个全国防灾减灾日，5月7日至13日为防灾减灾宣传周，主题为“减轻灾害风险，守护美好家园”。当天，泰州市大浦中心小学各年级举行主题班会，老师向学生们讲解防灾减灾知识，以提高孩子们防灾减灾的意识和应急自救避险的能力。

张蓓 毛晓华 摄影报道

人社部门组织“云”招聘 企业人力资源主管当“主播”

5月12日，扬州市人社部门举办直播引才活动。本次直播引才活动邀请企业相关负责人进驻直播间，化身“主播”直播带岗，在线为企业经营情况、工作环境、招聘需求、福利待遇等。

记者了解到，截至目前扬州全市共组织各类线上引才活动131场，服务企业1803家次，接收大学生简历19577份。下一步，扬州人社部门还将加大线上招引力度，5月中下旬再推出70场招聘活动，整个春招场次预计将达到200场，更好地服务于企业引才和高校毕业生就业。

迈上社会主义现代化建设新征程，推动经济社会高质量发展，迫切需要各类人才的引领和支撑，扬州对人才的渴求前所未有。

为进一步放大“追梦来扬·‘州’到爱才”品牌效应，吸引高精尖人才来扬创业兴业，扬州市持续发布“人才新政”“人才码”等有分量的硬核新政策新举措。

扬州市委、市政府还出台了《关于提升人才创新创业环境加强“产业科创名城”人才支撑的15条举措》，扩大政策享受范围，从应届毕业生扩大至35周岁以下新引进全日制高校毕业生；扩大学历层次和技能等级，新增全日制大专毕业生（高级工）享受租房补贴，新增全日制本科毕业生（技师）享受购房补贴。提升全日制博士、硕士、本科租房补贴，本科租房补贴标准在全省具有一定比较优势；提升全日制博士、硕士购房补贴标准；新增全日制本科购房补贴，高

扬人社 顾潇

扬州消防开展抗洪抢险救援演练

5月11日，江苏扬州消防救援支队在京杭大运河京杭之心段开展抗洪抢险救援拉动演练。支队灭火救援指挥部、后勤、战保、政工等相关人员全程参加，扬州市水利局防储中心也应邀参加了演练。演练假设扬州市某地发生洪涝灾害，有人员被困。

支队指挥中心迅速启动拉动方案，根据预案编程调集支队抗洪抢险专业队及战勤保障大队，共计20车、14艇、100名指战员赶赴现场展开救援。完成了灾情响应、力

量集结、人员器材点验、营地搭建、抛绳救援、活饵救援、抛投器操作、无人机实时侦查抛投救援、水上救生机器人救援、远距离多功能岸边救生伸缩杆救援、孤岛救援、舟艇救援、翻艇自救、舟艇编队搜索、大流量排涝设备排涝、心肺复苏、包扎止血、战勤保障、通信保障等20个实战科目。演练结束后，指挥部对救援科目进行逐个讲评，重点从指挥决策、作战安全、实战处置和装备效能发挥等四个方面进行了总结讲评。菲菲 顾潇

苏北人民医院表彰一批护理工作者

近日，位于扬州的苏北人民医院召开了以“凝聚护士力量，守护人类健康”为主题的“5·12”国际护士节表彰大会。会上颁布了国家、省、市级护理专科领域奖项的获奖名单，表彰了2022年度扬州市优秀护理管理工作者、院优秀护士长等一批优秀护理工作者。

多年来，苏北人民医院高度重视护理队伍建设和发展，

在护理人员招聘引进、教育培养、职业规划、教学科研、专科护士发展等方面做出了积极努力，取得了丰硕成果。全院护理工作者中，本科及以上学历占比达84%，护理硕士人员有40余人。医院有危重症护理、普外科护理2个院级护理临床重点专科以及手术室护理、护理呼吸2个院级护理临床建设专科。 苏宣 庄剑翔

泰州：村企联建把青菜做成大产业

在泰州医药高新区（高港区）大泗镇康乐村的蔬菜种植基地里，80座标准化蔬菜大棚有序排列。村民蔡根章和20多位乡亲每天按时进棚“上班”割青菜，利用“闲时”挣份“闲钱”。

康乐村党总支书记孔德付介绍，大棚里种植的都是青菜，通过与泰州汪国城农产品有限公司合作，每天需要供应近2万斤。

据了解，康乐村蔬菜大棚充分发挥村企联建优势，村委会积极与

长城汽车、国源酒店等周边大型企业和政府食堂对接，形成临时性采购合作，保障青菜销售。

“村企联建，联起的是共克时艰的同心圆，建起的是互促共赢的大舞台。”大泗镇党委书记刘瑾说，在推行全国农村综合性改革试点试验工作过程中，该镇将紧扣“以企带村、以村促企、村企共赢”总体目标，大力发展蔬菜种植，将“青菜”做强集体、富百姓、融产业的“大文章”。 胡安平 吉园 马楠

泰兴法院开展人民调解员专题培训

为进一步提高人民调解员的业务素养和解纷能力，锻造专业化、规范化、法治化诉前调解队伍，近日，泰州市泰兴法院组织开展人民调解员专题培训活动。

本次培训活动紧扣诉前调解的主要纠纷类型和常见问题难点，“单刀直入”讲业务，“一门心思”谈法规。法官助理张婷围绕调解工作中的一些关键环节、不同类型的纠纷应注意的事项、诉调对接工作的衔接等进行了讲解，并通过近期调解的典型案例，以案析理。与会

的人民调解员认真听讲、提笔记，并结合自身调解工作中遇到的难题，展开讨论。

据悉，今年1—4月份，泰兴法院新收诉前调解案件较去年同期下降近500件，但调解成功的总数近1000件，调解成功率同比提高8%。下一步，泰兴法院将进一步完善多元化纠纷解决机制，推动人民调解工作扎实开展，提高人民调解员履职能力，充分发挥人民调解在化解社会矛盾纠纷中的第一道防线作用。 常志飞 张梅 毛晓华

没违法却被警车“截停”，原来是货掉了

扬州江都的李师傅是一名货车司机，近日，他运货途中，一辆警车追了上来，警车内的民警示意李师傅停车。停车交流后，他才恍然大悟，原来是自己车上的货物掉到马路上，民警追上他是为了交还货物的。

当天中午，扬州市公安局江都

分局巡特警大队民警曹森巡逻至金湾路时，看到前方一辆载满货物的红色货车上掉落一个纸箱子。曹森当即停车将纸箱子搬到警车上，随后向货车追去。货车停下后，曹森说明了情况，将货物交给李师傅。李师傅再三道谢。 王诚 董璇 庄剑翔